



## Declaração de Retificação

RETIFICAÇÃO AO PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONSTITUIÇÃO DE VÍNCULO DE EMPREGO PÚBLICO, NA MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS POR TEMPO INDETERMINADO, TENDO EM VISTA O PREENCHIMENTO DO POSTO DE TRABALHO INFRA IDENTIFICADO, PREVISTO E NÃO OCUPADO NO MAPA DE PESSOAL – CÓDIGO OFERTA: OE202206/0219

Ref.ª Q - UM POSTO DE TRABALHO NA CATEGORIA E CARREIRA GERAL DE TÉCNICO SUPERIOR (COMUNICAÇÃO SOCIAL) – DIVISÃO CULTURA – ATUALMENTE DIVISÃO DE CULTURA E TURISMO

-----Nos termos do artigo 174.º do Decreto-Lei N.º 4/2015, de 7 de janeiro - Código do Procedimento Administrativo, na sua atual redação, retifica-se a Oferta da BEP – Bolsa de Emprego Público: OE202206/0219, referente ao procedimento concursal comum para constituição de vínculo de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, tendo em vista o preenchimento do posto de trabalho infra identificado, previsto e não ocupado no mapa de pessoal - REF.ª Q - UM POSTO DE TRABALHO NA CATEGORIA E CARREIRA GERAL DE TÉCNICO SUPERIOR (COMUNICAÇÃO SOCIAL) – DIVISÃO CULTURA – ATUALMENTE DIVISÃO DE CULTURA E TURISMO, publicado no diário da república, Aviso Extrato n.º 11368/2022, 2.ª SÉRIE, N.º 108, de 03 de junho de 2022: -----

-----Assim, onde se lê (ponto 14.3 OFERTA BEP):-----

----- “(...) MORGADO, Isabel Salema. *“Imagem Pessoal & Profissional”*. Texto Editores, 1996. (...)”.

deve ler-se:-----

----- “(...) MORGADO, Isabel Salema. *“Imagem Pessoal & Empresarial”*. Texto Editores, 1996 (...). ---

----- Em tudo o que não se referencia, vigora o que consta do Aviso publicado.-----

-----Paços do Concelho de Felgueiras, 22 de dezembro de 2023. -----

**A Vereadora com competências delegadas,**  
Por delegação do Exmo. Senhor Presidente da Câmara  
(despacho n.º 009/2023 de 05.05.2023 e edital de 05/05/2023)

**Dr.ª Ana Medeiros**

